

Szám: MN/1376-22 /2019./2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Márianosztra Község Önkormányzatának 2019. november 26. napján megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Az Általános Iskola közösségi terme (földszint), 2629 Márianosztra, Rákóczi út 13.

Jelen vannak:	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Kemp Róbert	képviselő
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Volentér Gábor	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző

A lakosság részéről: 16 fő

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat, jegyző asszonyt, márianosztrai lakosokat. Tájékoztatom a tisztelt megjelenteket, hogy a jegyzőkönyv pontos vezetése végett a közmeghallgatásról hangfelvétel készül.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Javaslatot teszek a napirendi pontokra, mely megegyezik a meghívóban szereplő napirendi pontokkal.

Napirendi pontokra javaslat:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2018-2019. évi gazdálkodásáról
- 2.) Beszámoló a pályázatokról
- 3.) Közmeghallgatás

Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen, 0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** a napirendi pontokat elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2018-2019. évi gazdálkodásáról
- 2.) Beszámoló a pályázatokról
- 3.) Közmeghallgatás

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2018-2019. évi gazdálkodásáról

Burikné Moóri Tamara polgármester: Márianosztra Önkormányzatának a 2019. évi költségvetési bevételei terv szerint önkormányzati költségvetési bevétel 422 millió forint, állami támogatás ebből 107 millió, működési célú, ami a közfoglalkoztatás az 11 millió és ebben benne van a 2018. december havi is. Közhatalmi bevételek az adók 21 millió, működési

bevételek falunap, bérleti díj 2,6 millió, előző évi maradvány, mely tartalmaz pályázati forrásokat, tavalyi évben nem számoltunk el vele, hanem majd az ideiben az 48 millió forint volt. Felhalmozási bevételek, amiben beruházás és pályázat van 230 millió. Az önkormányzat bevételei ebből tevődnek össze.

2019. évben önkormányzatunk nem volt jogosult kiegészítő támogatásra, ennek következtében az előző évhez képest 14 millió forinttal kevesebb állami támogatást kaptunk. Ez a 2017. évi iparüzési adó erőképesség emelkedési miatt következett be. Megnövekedett az egy főre eső iparüzési adó erőképességünk, ez miatt lett a csökkentett támogatás.

Intézményi működési bevételeink állami támogatáson kívül, költségvetési bevételeink elsősorban a helyi adóbevételekből, bérleti díjakból, közterület, földterület használati díjakból, étkezési térítési díjakból adódik.

Új adónem a tavalyi évben nem került bevezetésre, adómérték emelés nem történt. A gépjármű adó bevételből továbbra is 40% illeti meg az önkormányzatot, 60 %-ot át kell utalnunk.

A működési célú támogatások között, az elkülönített állami pénzalapból közmunkaprogramokra kapott támogatási bevétel szerepel, amit az előbb elmondtam 11.000 e Ft. 2019-ben egy projekt volt a közmunkában, a startmunkára pályáztunk a mezőgazdasági programban. Jelenleg 6 főt foglalkoztatunk. Összes költsége, tehát a dologi, bér és járulék 8.822.000 Ft. Ebből 2.900.000 Ft volt, amit dologi költségekre költöttünk. Nagy értékű tárgyi eszközt egy rotációs kapát vásároltunk. A többi a szalmára, csírára, egyéb anyagi költségekre fordítottuk.

Legfőbb kiadásai az önkormányzatnak a bérek és a járulékok. Az önkormányzat alkalmazottja 1 fő (polgármester), és az önkormányzati képviselők, 1 fő van a konyhán, aki osztott munkakörben látja el feladatát, a konyhán és a hivatalban. Van 1 fő könyvtárosunk, aki rész munkaidőben látja el a feladatokat. Van még 2 fő Munkatörvénykönyves dolgozónk.

Dologi kiadásaink között a Hivatal és az Intézményeiknek működési kiadásai valamint a kötelezően ellátandó feladatok kiadásai szerepelnek. Átadunk a Közös Hivatal működéséhez támogatást, valamint a Kistérségi Társulásnak. A hétvégi orvosi ügyelet miatt házi segítségnyújtás valamint a Kistérségi Iroda működésének költségeihez.

Kötelezően ellátandó feladatok közé tartozik a közvilágítás, a víz és csatornadíj, közterület karbantartás, áram, gázszolgáltatás, telefon, internet és a temető fenntartása.

Az Önkormányzat és intézmények működése zavartalan. Bevételeinek és kiadásainak a meghatározott ütemben és rendben alakulnak. Pénzügyi működése zavartalan, költségvetési hiány nincs. Hitelfelvételére nem volt és nincs is szükség.

Megkérném a lakosságot, akinek egészségügyi állapota engedi, van helyi rendeletünk, hogy a házuk előtt minden időszaknak megfelelően próbálják karbantartani a területeket. Nincs erre kapacitása az Önkormányzatnak, hogy mindenkihez elmenjen. A bevételekről és kiadásokról ennyit szerettem volna tájékoztatásként mondani.

Valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése van e?

Fülön Dezsóné márianosztrai lakos: Azért volt jó ez az önkormányzati karbantartás, fűnyírás, mert egyszerre vagy szép, vagy nem szép. Nem mindenki ugyanabban az időpontban vágja a fűvet, így nem lesz egységes.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nincs rá emberünk, aki nyírja a fűvet és pénzünk sem, hogy arra felvegyünk két embert, foglalkoztassuk. Ezt nem engedheti meg magának az Önkormányzat.

2.) Beszámoló a pályázatokról

Burikné Moóri Tamara polgármester: 2018-ban megvalósult KEHOP pályázatunk, energetikai korszerűsítés, melyre 78.260 e Ft-ot kaptunk. Ebből az Iskola épület és az Orvosi rendelő felújítása történt meg. Nyílászárókat, külső szigetelést, földem szigetelése, valamint napelem került az épületekre elhelyezésre.

2018-ban a Nemzeti Művelődési Intézettől a Könyvtár a volt Iskola épületében kapott helyet. Erre a pályázatra bútorokat szereztünk be, lámpatestek beszerzése történt, komplett felújítás volt, 3.150.000 Ft-ot kaptunk, 350.000 Ft önrészt kellett hozzátenni a pályázat megvalósításához.

Volt BM kisösszegű fejlesztések támogatására 1.250.000 Ft támogatás, melyből az óvoda épületében a nyílászárók kerültek kicserélésre. Viszont a nyílászárók cseréje összesen 2.882.000 Ft-ba került, így önrészünk 1.632.000 Ft volt, amit hozzá kellett tenni, hogy megvalósulhasson az összes ablakcsere.

2018-ban benyújtott Leader pályázaton Baba-Mama játszósobára 1.873.000 Ft-ot kaptunk, saját forrásból 510.000 Ft-ot kellett hozzá tenni, hogy minden eszköz rendelkezésre álljon. A nem óvodás gyermekek mozgásfejlesztését és fejlődését segíti elő, puha játékok. Az eszközök beszerzésre kerültek. A játékok elhelyezése az Iskolában fog megtörténni, az egyik terme lesz biztosítva neki. Az önkormányzatnak ezt az elszámolás 2019. december 15-ig kell benyújtania. Ennek keretében, amikor minden a helyén lesz, megszervezésre fog kerülni egy átadó ünnepség.

2018-ban elnyertünk egy belterületi útpályázatot, ez 2019-ben valósult meg a Malom illetve a Miklós utcában. A kivitelezés 17.000.238 Ft volt, az elnyert támogatás összege 14.000.657 Ft. A fennmaradó összeget az Önkormányzat saját forrásból tudta biztosítani.

2019-ben külterületi útpályázatunk nyert támogatást. A támogatás összeg 31.919.000 Ft. Ennek a szakasznak a felújításával, mivel Szob is nyert, ez a külterületi út Szobig járható.

2013-ban elkészült tervek alapján 2019-ben elkezdődött és be is fejeződött a főtér felújítása, valamint a Rákóczi utca aszfaltozása. A beruházás teljes összege 112.935.000 Ft, támogatás összege 107.000.288 Ft, önrész 5.646.000 Ft, BV Holding Kft-től 2.000.000 Ft támogatást kaptunk.

2019-ben A Magyar Falu Program keretén belül 6 pályázatot nyújtottunk be. Községi tér felújítása, Orvosi rendelő bútor és műszerbeszerzése, óvoda felújítás, energetikai korszerűsítés, önkormányzati tulajdonú belterületi utak felújítása, közterület karbantartása, eszközfejlesztés, temető fejlesztés. Ezekre sajnos támogatást nem kaptunk. Az önkormányzatnak ez 2.032.000 Ft-jába került, hogy ezeket a pályázatokat benyújtotta.

2019-ben a Főtér pályázatához önrészből lett megcsinálva a Malom utcai csatlakozás, aszfaltozás, folyóka kiépítése, valamint a Kossuth utca páros oldalán a leállósáv került kialakításra. Valamint a tűzoltó szertár előtti autó felhajtó. Ezen munkálatok összege 6.256.000 Ft-ot volt, melyet az önkormányzat fizetett. A buszváró önerőből fog elkészülni 1.095 e Ft lesz. Jövő héten elkezdik a munkálatokat.

Valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése van e?

3.) Közmeghallgatás

Burikné Moóri Tamara polgármester: Szerveztünk programokat a településen. 2019.11.30-án adventi koszorút fogunk készíteni a főtéren és Betlehemet állítani a Faluházban. Megszervezésre került a Mikulás ünnepség a 0-14 éves korú gyermekek részére. Egy része az óvodában a nagyobbaknak a Könyvtárban lesz, ott kapják meg a csomagot.

Szervezünk Idősek Napját 2019.12.13-án a 65 év felettieknek. Ezen felül a 65 év felettek úgy ahogy az előző években idén is megkapják az Önkormányzattól a hozzájárulást.

2019.12.31-én fogunk szervezni egy jótékonyági bált itt az iskolában. Felajánlásokból csocsó asztalt és biliárdasztalt fogunk vásárolni a gyerekeknek, amit itt az iskola épületében lehet használni ezzel erősítve a közösségi tér funkcióját az épületnek.

Még azt szeretném elmondani, hogy a Kossuth utca páros oldalának felújítása megtörtént. A jövő évben a páratlan oldalon a kocsibejárókat, hogy szinkronban legyen, társadalmi munkában szeretnénk elkészíteni, viacolorunk van rá.

A jövő évben szeretnénk az Orvosi Rendelőnél egy parkolót kialakítani, ezt is társadalmi munkában szeretnénk, ehhez is a viacolor rendelkezésre áll.

A felszedett járdalapokat, melyről a mai nap döntött a testület nem adjuk el, az Óri telepen, Szőlő utcában, illetve majd át kell nézni az utcákat és ahol szükséges ott lesznek a lapok cseréje. Mindenhol viacolort nem tudunk mindenhova biztosítani.

Jövő évben gondoltak a start munka keretében pályázni a gombatermesztésre, ami most is működik, és szeretnék pályázni, ha adottak lesznek a feltételek és lehetőségek, viacolor gyártásba fogunk kezdeni. Megbeszéltem a dolgozókkal, de természetesen ehhez kell az állami támogatás, mert önerőből nem tudjuk beindítani.

Kérek mindenkit, ha van kérdése, észrevétele azt tegye fel.

Molnár László márianosztrai lakos: A Viacolor gyártás hogy jött?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Amit legyártanánk márciustól-októberig, azt a következő évben leraknák a dolgozók. Nem eladásra gondoltam, hanem itt maradna a faluba és járdákat kicserélnék belőle. 2020-ban még támogatni fogják a start munkát, amiben tudunk venni dologi eszközöket, de a következő évben már nem dologira lehetőség, ott már csak a dolgozóknak a bérét és járulékát fogják támogatni.

Molnár László márianosztrai lakos: Ezeket a közfoglalkoztatottak fogják csinálni?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen. Van egy kőművesünk, van egy állandó kőművesünk, gondolom, fogják tudni őket felügyelni.

Molnár László márianosztrai lakos: Akkor ennyivel kevesebben munkás lesz a közterületen?

Burikné Moóri Tamara polgármester: A start munkában csak az adott feladatot csinálhatják a dolgozók. Ezért is kértem meg mindenkit, hogy a háza előtt próbáljon meg rendet tenni, fűvet nyírni.

Molnár László márianosztrai lakos: Ha az emberek nem nyírják le a fűvet, erre lesz valami retorzió?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Van róla rendelet, hogy kötelező a házuk táján rendet rakni.

Molnár László márianosztrai lakos: Gondolom ez be is lesz tartatva?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Biztos be is lesz tartatva, igen.

Molnár László márianosztrai lakos: Csak ezért, mert a testületi ülésen a jegyző asszony azt mondta, hogy most tartassuk be a rendeletet.

Bahil Emilné dr. jegyző: Nem a bírságolás a cél. A cél, hogy a lakosság a rendeletünket figyelembe véve, és nem azokra gondolunk, akik egészségügyileg nem tudják ellátni, akkor tegyék rendbe az ingatlanukat. Nem a cél a bírságolás, a bevétel szerzés. Először figyelmeztetést fogunk kiküldeni és legutolsó cél lenne a bírságolás. Rá kell szoktatni az embereket arra, hogy a rendeletek betartásra kerüljenek.

Tenczel Miklós márianosztrai lakos: Meddig tart a terület, amit a lakónak rendben kell tartania? Különböző méretű területek vannak, amit rendbe kell tenni.

Bahil Emilné dr. jegyző: Az újságban szerepelni fog a rendelet és abban mindenki tájékoztatva lesz, hogy meddig köteles az előtte lévő közterületet rendben tartani.

Szolnyik Róbert képviselő: Én foglalkoztam vele, megjelenik az újság, ami most már hagyomány december elején. Ott lesz egy emlékeztető, egy új rovat, amiben önkormányzati rendeletek kerülnek bele. Pont ez a rendrakás, hó eltakarítás. Ott le van írva pontosan meddig tart.

Pintér Csaba márianosztrai lakos: Ha a rendeletek fel lesznek frissítve, akkor a mi utcánkból kiindulva ott nincs járda. Én letakarítom az egész utat, mert szeretek havat lapátolni, de hol van ott járda? Az utak olyan szinten fel vannak emelve már, csak a kerítés oszlopokat kell nézni, egy méterre fel vannak emelve az utak.

Szolnyik Róbert képviselő: Kivételek vannak és lesznek is pl. ahol nem élnek, vagy egészségügyi állapotuk miatt nem tudják eltakarítani a havat. Ez akkor érdekes, ha valaki elesik és összetöri magát, eltöri a lábát, az kártérítéssel fordulhat a lakóval szemben.

Fülöp Dezsőné márianosztrai lakos: Rengeteg fű keletkezik nálunk, azt ha levágjuk sarokház révén, nem tudom meddig kell az árokig, de mindegy. Legalább az Önkormányzat az elszállítást vállalja e? Nem tudjuk hova rakni?

Bahil Emilné dr. jegyző: A rendelet értelmében elsősorban komposztálni kell. A falu végén van egy zöldhulladék lerakó hely.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Az elszállításban tudunk segíteni.

Tenczel Miklós márianosztrai lakos: Miért nincs erre egy munkás, egy héten egyszer el tudná szállítani a településen. Mindenki összegyűjtené zsákba, kiraknánk, és az önkormányzat összeszedné. Rendszeresíteni kell zsákot, amit pénzé megvehetnénk. Akinek nincs traktorja, utánfutója az mivel vigye ki a zöldhulladék lerakó helyre? Az önkormányzat azért van, azért van a traktor tessék egy napot rászánni erre.

Molnár László márianosztrai lakos: Ehhez a közmunkásnak dolgozni kellene, de sajnos a közmunkás nem azt csinálják. Ezt is felvettem a képviselő-testületi ülésen lehetne ez ellen tenni a polgármesternek. Szerintem sok embert felháborít, hogy a közmunkások egész nap

Burikné Moóri Tamara polgármester: Ezt szerintem már megbeszéltük, és nem szeretném itt felhozni, az én hatásköröm és nem szeretném átadni sem a lakóknak sem másnak.

Szolnyik Róbert képviselő: Tudomásul kell venni, hogy a közmunkás az közmunkás.

Molnár László márianosztrai lakos: Most mondtad ki, hogy a közért dolgozik.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Akkor a lakók is összefoghatnának, és minden héten összeszedhetnék a zöldhulladékot és kivinné.

Pintér Csaba márianosztrai lakos: Én vállalom, de a gépjárművet ad az Önkormányzat? Én mindenki előtt vállalom, hogy egy héten egyszer elmegegyek és összeszedem.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Tavasszal visszatérünk rá.

Pintér Csaba márianosztrai lakos: A Hangulat előtt kialakítottuk a parkolót, a tűzoltó szertárnál a bejárót, ez 6,5 millió Ft-ba került az önkormányzatnak. Mi került ennyibe?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Az aszfaltozás, a Malom utcai csatlakozás, meg a vízvezetés is bele tartozik még, a parkoló kialakítása, a viacolor lerakása, szegély lerakása.

Molnár László márianosztrai lakos: A Malom utcában volt egy projekt.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen, de az csak addig tartott, tovább nem képezte a pályázat részét. Ez ennyibe került és három árajánlattal rendelkezik az önkormányzat és a legkedvezőbbben választottuk ki a munka elvégzésére.

Pintér Csaba márianosztrai lakos: Rendben, köszönöm.

Schottner Miklós alpolgármester: Nem 10 méterről van szó. A szegélyek azok mind újak és az nem volt a térnek a része. A Malom utcai bejárótól egészen a hídig. Úgy döntöttünk, hogy mindkét oldala szép legyen. A baloldalon a bejárókat majd tavasszal fogjuk megoldani társadalmi munkába.

Molnár László márianosztrai lakos: A virágoskert nagyon szép lett. Gondolkoztatok azon, hogy lesz karbantartva?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen, már megbeszéltük, akik voltak segíteni, 3 hetente be fogjuk kapálni.

Molnár László márianosztrai lakos: Csak egy ötlet, gazdaságosabb, egyszerűbb a geotextilt és faforgácsot lerakni.

Bahil Emilné dr. jegyző: Köszönjük a javaslatot.

Pintér Csaba márianosztrai lakos: A főtéri karácsonyfa fel lesz díszítve?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen a faluval közösen.

Bukovics Győzőné márianosztrai lakos: A Nemesékkal egy vonalban véget ér az útfelújítás meg a beállóknak a készítése? A híd és az a három ház kimarad?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen, ennyi volt a pályázat része, és azzal szemben megcsináljuk a másik felét.

Sárköziné Mészáros Katalin márianosztrai lakos: Van a munkájukra garancia? A Miklós utcában már kihordta a követ a lefolyó víz.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen, majd megnézzük.

Fülöp Dezsőné: A Közös Önkormányzati Hivatal marad?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Még nem jelezte senki kilépési illetve csatlakozási szándékát.

Bukovics Győzőné márianosztrai lakos: A tér közepén a nagy terméskőnek mi a célja?

Burikné Moóri Tamara polgármester: A terméskő meg lesz világítva. Terveztük, hogy a címer és Márianosztra település neve kerülne rá. A bányászat jelképeként került oda.

Molnár László márianosztrai lakos: A testületi ülésen beszéltünk a sportról, látom itt a vezetője Pintér Zoltán beszámolhatna erről a dologról.

Schottner Miklós alpolgármester: Ha szeretné igen.

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Van csapat, jelenleg 21 játékosunk van, akiből majdnem mindenki márianosztrai. Lennénk többen is, de vannak jó akarók, akik elviszik a focistákat. Az önkormányzatról egy évre kaptunk 400.000 Ft-ot.

Molnár László márianosztrai lakos: Mire megy el a 400.000 Ft? Letudod e vezetni, hogy mire költitek el az összeget?

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Igen. Nevezés, útiköltség.

Molnár László márianosztrai lakos: Előljáróban a mai testületi ülésen elhangzott, hogy lekértem a Labdarugó Szövetségtől Márianosztra 2019. évre vonatkozó költségeit, tehát milyen összegeket kell befizetni. Úgy néz ki, hogy a mai napig befizetett kb. 200 e Ft-ot fizetett be az egyesület a 400 e Ft-ból. 210 e Ft volt a labdarugó csapatnak a büntetésre kifizetett pénz, tehát a balhézás, szövetségi ellenőr és egyéb dolgok. 70 e Ft-ból tudott volna működni a Márianosztrai Közhasznú Egyesület. Kb. 10-szer kell menni ez éves szinten 84 e Ft. Kb. 170 e Ft-ból működnie kellett volna a labdarugó egyesületnek. Kérdésem az, hogy hol van a többi pénz, miért nem tud működni az egyesület? Az emberek, akik eljönnek, azok nem kívánnak együttműködni veled, ezzel a társasággal, ezért jöttek el hozzám.

Tenczel Miklós márianosztrai lakos: A mai áron mire elég 400 e Ft? Veszél te mosóport.

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Amióta kapjuk a támogatást, én azt vezetem, mire költünk. Minden évben marad pénzünk. 2018. évben volt 24 e Ft maradékunk és a költségeink focilabda vásárlása, kapuháló, bírói költség, nevezés, igazolások, mosópor, mosás, benzinköltségek, útiköltségek stb. le van vezetve minden. Megtudom mutatni mindenkinek. Pályáztunk defibrillátorra, mert azt mondták, hogy kötelező lesz. Oktatáson is voltunk. Sajnos összejött ez a büntetés, kértünk a szövetségtől fizetési haladékat.

Molnár László márianosztrai lakos: 200 e Ft-ból tudna működni az egyesület. Ez egy szabadidős sport, ez nem kötelező a falunak. Ez azért bosszantó, mert az adófizetőink pénzéből

megy. Szerintem nem stimmelnek a számok. 30 e Ft tartozása van az egyesületnek. Számlák megvannak? A viselkedésekkel a falunak a rossz hírét keltitek.

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Megvannak a számlák.

Kevevári Attila márianosztrai lakos: Miért nem lehet azoknak befizetni a büntetést, akik elkövetik, és amit be kellett fizetni az megmaradt volna nekünk. Miért bűnhődnek azok, akik nem csinálják a cirkuszt.

Szolnyik Róbert képviselő: Javaslom, hogy ezeket a kérdéseket egy összejövétel kapcsán vitassuk meg.

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Úgy sem lehet megoldani. De én befogom fejezni.

Schottner Miklós alpolgármester: A bírói költséget mi régen kitermeltük, szedtünk belépőket. Van most belépőjegy?

Pintér Zoltán sportegyesület vezetője: Nincs. Szedtem tagdíjat, de a végén senki sem akart fizetni.


Schottner Miklós alpolgármester: Sajnos az is probléma, hogy a hálókat a mérkőzések után nem szeditek be. Meg kell próbálni önuralmat gyakorolni, ez foci, fontos, szereti a falu. Ha ezen úrrá tudtok lenni, nem lenne semmi probléma. A hírnevet pedig vissza lehet szerezni. Csatlakozom képviselőtársam javaslatához és az érdeklődőkkel együtt ezt jobban meg tudjuk beszélni. Egyeztetünk majd egy időpontot, nem tartozik ide ez a vitatkozás.

Fülöp Dezsőné márianosztrai lakos: A bányával kapcsolatban szeretne informálódni. A HÉSZ módosítással kapcsolatban annyi ígéretet tett és nem látom a megvalósulását.

Schottner Miklós alpolgármester: Kevés idő telt el még a megválasztásunk óta, ennek mindenképpen utána nézünk és a megjelenő újságban tájékoztatást adunk.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Szeretném tájékoztatni a jelenlevőket, hogy 2020. januártól a képviselő testület fogadó óráát tart a régi könyvtár helyiségében minden hónap első hétfőjén 18.00 órától. Ha nincs több kérdés, mindenkinek köszönöm a részvételt a közmeghallgatást bezárom.

K.m.f.


Burikné Moóri Tamara
polgármester




Bahil Emilné dr.
jegyző